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Tutkimuksen toteutus

TIEDONKERUUN
AJANKOHTA

TIEDONKERUUTAPA

VASTAUSTEN MAARA

28.3. - 21.4.2023

Anonyymi WEB-lomake

282 täytettyä lomaketta, 1674 lähetettyä
tutkimuskutsua. Vastausprosentti 17 %.-
Koulukuljetusta käyttävien lasten
vanhemmat
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Kaupungin koulukuljetusyksikkö ja koulut/päiväkodit
FEEL
BA
CK

Keskiarvo 1-5% vastaajista, N=282

KAUPUNGIN KOULUKULJETUSYKSIKKÖ

Tiedottaminen/tiedonsaanti koulukuljetusasioista toimii
15~

4,06
36 37 4,11

hyvin kaupungin koulukuljetusyksikön taholta 3,80

I
Asiakaspalvelu koulukuljetusasioissa on laadukasta s) I

4,19
41 33 10 9 4,29

kaupungin koulukuljetusyksikössä 4,00

KOULUT/PÄIVÄKODIT

Tiedottaminen/tiedonsaanti koulukuljetusasioista toimii
I ~

4,13
40 39 12 4,23

hyvin koulujen/päiväkotien taholta 4,01

I I
Asiakaspalvelu koulukuljetusasioissa on laadukasta

I 1~

4,24
40 39 4,29

koululla/päiväkodilla 4,11
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Vanhempien vastuu lapsen koulumatkoilla FEEL
BA
CK

4,83

4,92

4,87

4,77

4,84

4,81

4,66

4,71

4,66

Keskiarvo 1-5% vastaajista N-282-'
I I

I

78 15 2 4

l

83 14 12

I

I I
I

70 21 4 4

I

I I I

Lapsemme osaa toimia koulumatkojen eri vaiheissa

Olemme ohjeistaneet lasta käyttäytymään asiallisesti
koulumatkoilla

Olemme opetelleet lapsen kanssa turvallisen liikkumisen
kyyti i nottopai koi lle
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Koulukuljetusjärjestelyt yleisesti

% vastaajista, N=282 Keskiarvo 1-5
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BA
CK

Koulukuljetusjärjestelyt ovat toimivat

Koulukuljetusjärjestelyt ovat turvalliset

Olen tyytyväinen koulukuljetuksiin kokonaisuudessaan

I I
1

57 29 7 5 I

I

I

63 25 6 4

l

I

56 29 9 4 )

I

I I

4,37

1 4,48

4,28

4,44

1 4,62

4,43

4,35

1 4,49

4,29
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Arviot kaikille liikennöitsijöille yhteensä
% kaikista vastauksista, N=296
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Keskiarvo 1-5
LIIKENNÖITSIJÄ

Tiedottaminen koulukuljetusasioista toimii hyvin liikennöitsijän
taholta

Liikennöitsijän asiakaspalvelu on laadukasta

Koulukuljetusten reittivalintojen ja aikataulun suunnittelu on toimivaa

Liikennöitsijän tavoitettavuus on hyvä

KULJETTAJA

43

55

57

56

29

28

26

26

8 ~
4,35
4,35

4,09

6 4I 5 I 4,38
4,47

4,19

12: 6 I 6 4,08
4,18

3,94

5 3_1 8 4,41
4,44

4,27

Kuljettajan asiakaspalvelu on laadukasta

Kuljettaja on luotettava

Kuljettaja toimii esimerkillisenä aikuisena lapselle

Kuljettajalla käytössä oleva kalusto on hyvä

Kuljetukset saapuvat ajallaan

63 i= 20 7 E 4,47
4,59

4,38

1~20 sE66 4,58
4,65

4,46

i= ~- I54 21 8 14 4,45
4,57

4,33

52 i= ;

28 8 I 9 4,42
4,59

4,40

61 I 27
~

4,47
4,50

I

4,27

1 2 3 4 5
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Liikennöitsijöiden onnistuminen kokonaisuutena
Eri liikennöitsijöille annetuista vastauksista lasketut keskiarvot
keskiarvo 1-5
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Liikennöitsijä A

Liikennöitsijä B

Liikennöitsijä C

Liikennöitsijä D

Liikennöitsijä E

Liikennöitsijä F

Liikennöitsijä G

Liikennöitsijä H

1 2 3 4

■ Kaikki väittämät

■ Liikennöitsijään liittyvät väittämät

■ Kuljettajaan liittyvät väittämät

5



Liikennöitsijöiden onnistuminen
Eri liikennöitsijöille annetuista vastauksista lasketut keskiarvot, N=296
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Liikennöitsijä A

Liikennöitsijä B

Liikennöitsijä C

Liikennöitsijä D

Liikennöitsijä E

Liikennöitsijä F

Liikennöitsijä G

Liikennöitsijä H

■ Tiedottaminen koulu kuljetusasioista
toimii hyvin liikennöitsijän taholta

■ Liikennöitsijän asiakaspalvelu on
laadukasta

■ Koulukuljetusten reittivalintojen ja
aikataulun suunnittelu on toimivaa

Liikennöitsijän tavoitettavuus on hyvä

2 3 4 5



Kuljettajan onnistuminen
Eri kuljettajille annetuista vastauksista lasketut keskiarvot, N=296

Liikennöitsijä A

Liikennöitsijä B

Liikennöitsijä C

Liikennöitsijä D

Liikennöitsijä E

Liikennöitsijä F

Liikennöitsijä G

Liikennöitsijä H

4,08
4,15

4,64

4,58

4,83
4,83

■ Kuljettajan
asiakaspalvelu on
laadukasta

■ Kuljettaja on
luotettava

■ Kuljettaja toimii
esimerkillisenä
aikuisena lapselle

Kuljettajalla
käytössä oleva
kalusto on hyvä

Kuljetukset
saapuvat ajallaan
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